

战疫情 抓生产 保发展

王国玺主持召开县委常委扩大会议时强调

坚决克服疫情影响 确保全面完成脱贫攻坚目标任务

本报讯 (记者 马治卫) 3月6日,太康县委常委会召开扩大会议,传达学习中央决战决胜脱贫攻坚座谈会及省、市电视电话会议精神,集中学习3月4日中央政治局常委会议精神,研究贯彻落实意见,就全县决战决胜脱贫攻坚、持续抓好疫情防控工作进行再动员、再部署。县委书记王国玺主持会议并讲话。

王国玺强调,全县各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,全面贯彻落实中央、省、市决策部署,不辱使命、履职尽责,坚决

克服疫情影响,确保全面完成脱贫攻坚目标任务。要充分运用县直连乡镇、支部连支部、干部连农户、企业连车间、行业连项目“五连”机制,切实做到乡乡有主导产业、村村有特色产业、户户有稳定收入、人人实现稳定脱贫。要全面开展“四个清零”百日行动,通过集中攻坚,坚决如期实现危房清零、问题整改清零、信访问题清零、贫困户清零。

关于持续抓好疫情防控工作,王国玺指出,一要进一步认清疫情防控的复杂形势和防控工作难度,坚决杜

绝麻痹松懈思想,不获全胜,决不轻言成功。二要进一步认清疫情给群众生产生活带来的不利影响,多措并举保障群众生活需求,持续推进复工复产,千方百计把耽误的时间赶回来,把遭受的损失补回来,努力实现2020年全县经济社会发展各项目标。三要进一步扛牢疫情防控责任,精准实施防控措施,坚决把好防输入关口,按规定落实重点疫区返乡人员隔离观察措施,彻底消除输入性传染隐患。要紧盯防控不放松,严控人员聚集,严格落实防护措施,坚决消除聚

王国玺深入学校调研指导复学准备工作

本报讯 (记者 马治卫) 2月29日,太康县委书记王国玺深入中小学调研指导复学准备工作。王国玺走进学校教学楼和师生餐厅、宿舍,详细检查消毒灭杀等防控措施落实情况,悉心查看线上教学和防护物资储备情况。

王国玺指出,学校人员密集,防控责任重大,如何确保安全有序复学复